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HEMO3HATU YAHWUNAL

1. PewaBamo 3agartke:
X*7=49 8 *x =156 x*5=250 6*x=42
2. Ako HenosHaTu 6poj yBehaw 9 nyta gobuhew 6poj 27. Ogpean HenosHaTh 6po;.
3. bpoj x kaxke — Moja TpocTpyka BpeaHocT je 21. N3padyHaj X.
4. Maja Beh 7 gaHa wteam no HEKONMKO AMHapa cBakn aaH. Ceamu gaH je nsbpojana
63 anHapa. Konuko je wregena ceBakv AaH?
5. Ako 6poj 9 yBehaw Hekonuko nyta aobuhew 36up 6pojesa 38 n 34. M3payyHaj
HenosHaTu 6poj.
6. Axko 6poj 8 yeehawu Hekonuko nyta gobuhew nponseog 6pojea 4 u 6. N3padyHaj
HenosHaTu 6poj.
HEMNO3HATU OEJbEHUK
1. PewaBamo 3apaTke:
x:9=36 x:8=7 x:5=9 x:10=20
2. Ako HenosHaTu 6poj ymarwuiw 9 nyta gobuhew 6poj 6. Ogpean HenosHaTu 6pO;).
3. bpoj x kaxke — Ako Me npenonosuw gobuhew 6poj 12. M3payyHaj x.
4. Maja je cBe cBoje wWHanuue nogenuna y 8 kytnja. Kaga je nsbpojana y cBakoj
KyTuju je 6uno 6 wHanuvua. Konuko Maja nma wHanvua?
5. Ako HenosHaTu 6poj ymamwu 7 nyta gobuheww pasnuky 6pojesa 23 n 17.
M3payyHaj Heno3HaTu 6po;.
6. Ako Hekn 6poj nogenuw 6pojem 4 gobuheww nponssoa 6pojesa 2 n 5. M3payyHaj
HenosHaTu 6poj.
HEMNO3HATWU OENUNAL
1. PewaBamo 3apaTke:
54 :x=9 56:x=8 63:x=7 27 :x=3
2. Ako 6poj 36 ymammLw Hekonnko nyTa gobuhew 6poj 6. Ogpean HenosHaTh 6po;.
3. bpoj 48 nuta — Konuko nyta hew me ymawuntn ga 6u gobuo 6poj 67 N3padyHaj x.
4. AHa je nmana 42 cnuunue. Nogenuna ux je cBojuM AgpyrapuuiamMa Tako aa je cBaka
pobwuna no 7. Konuko apyrapuua uma AHa?
5. Ako 6poj 45 ymaruil Hekonnko nyTa gobuheww pasnuky 6pojesa 51 n 42.
M3payyHaj Heno3HaTu 6po;.
6. Axko 6poj 100 ymarum Hekonuko nyta gobuheww npounssoa 6pojesa 2 n 5.
M3payyHaj Heno3HaTh 6po;.

HacmaeHu nucmuhu Knem
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